
Serviettentechnik Anleitung -
Würfelboxen
Pokyny Ne. 660

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 25 Minuty

Zásuvky těchto velkých boxů ve tvaru kostky nabízejí obrovské množství úložného prostoru a jejich povrch
poskytuje dostatek prostoru pro kreativní design. Zde jsou motivy ubrousků kombinovány se šablonovanými
poznámkami a vytvářejí harmonický celek.

Ubrousek "Musica Classica" je pro tento nápad jako stvořený.

A takto to funguje:

Suchou houbičkou na starožitnou bílou barvu naneste na stohovací krabice a zásuvky základní nátěr.

Po zaschnutí nejprve dlouhými tahy přetřete základní nátěr šedou řemeslnou barvou a poté znovu starobílou
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barvou, dokud nevznikne vzhled zvětralého dřeva(technika stírání). Důležité je vynechat čela dvou velkých zásuvek.
V dalším kroku je pokryjeme motivy ubrousků.

Dva velké motivy ubrousků nahrubo vystřihněte na požadovanou velikost a odstraňte z polotovaru dvě nepotištěné
vrstvy papíru. Potisknutou vrstvu papíru zezadu nastříkejte lepidlem ve spreji, položte ji na světlé zásuvky a uhlaďte
(v případě potřeby ji znovu opatrně odlepte a znovu umístěte). Poté ubrousek zafixujte lakem na ubrousky a po
zaschnutí přebytečný papír odřízněte skalpelem.

Umístěte šablonu na jednu z dalších zásuvek pomocí odstranitelného lepidla ve spreji a dobře ji natřete. Suchým
houbovým štětcem naneste černou řemeslnou barvu, šablonu ihned odstraňte a očistěte pod tekoucí vodou.
Zaschlou šablonu znovu přiložte na další čelo zásuvky a šablonu naneste na zbývající šuplíky.
Tip: Pokud na zásuvce zůstanou zbytky lepidla ve spreji, po zaschnutí barvy je jednoduše setřete.

Nyní si z ubrousku vytrhněte jednotlivé motivy podle libosti a nalepte je podél okrajů obou jednotlivých kostek
ubrouskovou barvou. Po zaschnutí ubrouskové barvy nejprve setřete okraje a plochy inkoustovým polštářkem a
poté přidejte silnější akcenty z vnější strany směrem dovnitř. Nakonec povrchy kostek zcela pokryjte ubrouskovým
lakem, aby byl vzhled rovnoměrný.

Tento nápad je nadčasově krásný!
Některé položky již bohužel nejsou k dispozici.

Ale tento nápad je příliš dobrý na to, aby vám byl utajen. Rádi vám je budeme i nadále představovat - nechte se
inspirovat!

Podrobnosti o článku:



Číslo položky Název článku Množství

110938 Lepidlo ve spreji Odif 404, odnímatelné 0

27481 Barva na tvoření VBS, 50 mlČerná 1

27483 Barva na tvoření VBS, 50 mlŠedá 1

27492 Barva na tvoření VBS, 50 mlAntická bílá 1

542708-07 Polštářky na razítka Staz-OnKamenná šedá 1

110938 Lepidlo ve spreji Odif 404, odnímatelné 1

27545 VBS Lak na ubrousky "Matt"100 ml 1

330350 VBS Malířská houba, 3 kusy 1

120340 Štětec na ubrousky VBS / štětec na decoupage 1

120708 VBS Malířská houba "Štětce na tupování", sada 3 ks 1

970373 Řemeslné nůžky VBS "krajka" 1

132824 Hobby skalpel 1


